



沪指大涨1.85% 创三年新高

降息刺激立竿见影,两市成交再创历史天量

央行降息对A股的刺激作用立竿见影。昨日,沪深两市均大幅高开,沪指收盘大涨1.85%,重回2500点,报2532.88点,创3年新高。而地产权重较大的深市更是风头十足,深成指大涨2.95%,报8577.91点,创近一年新高。另外,沪深两市成交额再度创下历史天量,分别成交3302.91亿元和2541.24亿元,总计达5844.15亿元。

现代快报记者 刘元媛 实习生 陆卓婧

券商、保险、地产联袂大涨

昨日早盘,沪深两市大幅高开,明显受益于央行降息的券商、地产等也大幅高开,保险、煤炭等紧随其后共同推动指数上行。

沪指早盘大幅走高,午后一度涨逾2%,上摸至2546.75点并创下近三年新高。

随后,沪指小幅回落,涨幅有所收窄。在地产板块大涨带动下,深成指昨日表现抢眼,大盘涨近3%。

在主板齐齐大涨的情况下,创业板则受到资金冷落,早盘大幅高开后迅速走低,全天走势震荡,临近尾盘指数被拉抬至红盘。截至收盘,创业板指微涨0.2%,报1507.81点,成交382.75亿元。

业内分析认为,此次央行降息

对地产、非银金融、交运、电力等行业形成利好。而由于非对称降息导致利差收窄,对银行利润产生挤压将形成利空。

从昨日A股表现来看,受利好刺激的行业迅速受到资金追捧。其中,证券、房地产开发、保险及其他行业位列行业涨幅榜前三名,分别大涨6.5%、3.57%和3.32%。

证券板块中,所有个股都出现大幅上涨,涨幅最小的西部证券也录得5.03%的涨幅,招商证券、广发证券、方正证券三股强势涨停。保险板块中,新华保险、中国人寿和中国太保涨幅均超7%。

房地产板块呈现井喷行情,北辰实业、嘉凯城、泛海控股等10多个个股涨停。

降息是导火索 人气高涨是主因

对于昨日A股大涨,市场多归功于央行降息。但有证券分析师认为,降息是外因,最主要的是最近市场人气较高。该分析师认为,在没有经济基础的情况下,股市主要靠政策和资金推动,但行情难以延续,在大涨过后可能会出现震荡走势。“不过目前市场人气太高,行情被一波波的政策推得重心上移,指数反而会在震荡中越走越高。”

目前A股市场的高人气从一些调查中也可窥见一斑。昨日,沪指创三年新高,网易财经对“央行降息是否开启A股牛市”的首日调查显示,过半投资者认为将开启牛市。另外,过半参与调查的投资者目前仓位是满仓。对此轮反弹最高可至何处,近4成投资者认为会在3000点以上。总体来看,有超过5成的投资者对A股非常乐观,认为“利好叠加,牛市到来”。

“这次上涨主要来源还是政策导向,降息只是其中一部分,还包括管理层更加透明,人性化。大大的牛市是风云际会的结果,现在



CFP供图

相关新闻

步入降息通道 基民怎么办?

面对降息突袭,基民又该怎么办呢?好买基金研究员何波表示,首先降息直接利好债券市场。分类别对比来看,降息对利率债是利好最大的。目前债券市场城投债和企业债等信用债收益率在历史低位,下行空间有限。

而利率债方面,10年期国债收益为3.6514%,基本在历史三分之一低位附近,收益率下行空间更大,价格或上涨更为明显。因此,投资者可以适当增配利率债投资较多的基金如广发纯债等。

好消息! 南京银行储蓄存款利率上浮快讯

自2014年11月22日起,南京银行各期限人民币储蓄存款(通知存款除外)利率一浮到底,全面上浮20%!近期更有五年期储蓄存款利率高达5.4%,媲美理财产品!心动不如行动,快来各网点或网上银行办理吧!

存款种类	活期存款	定期储蓄存款	整存整取	三个月	半年	一年	二年	三年	五年
年利率(%)	0.42			2.82	3.06	3.3	4.02	4.8	5.4
存款种类	零存整取	一年	三年	五年	定活两便		通知存款	一天	七天
年利率(%)	整存零取				按一年以内定期整存整取同档次利率打六折执行			0.88	1.485
存本取息	2.82	3.06	3.3						

详询南京银行南京分行各营业网点或24小时客户服务热线: 40088 96400 96400 (江苏)

扫描南京银行南京分行
二维码获最新活动资讯

悦食城

宵夜之神——越时空悦食城

火热招商中!

项目地址:南京市秦淮区升州路185号(升州路与仙鹤街交汇处)
占地:8000平米,以主题餐饮与健康休闲娱乐为主打项目

招商范围:主题餐饮(日韩料理、烧烤火锅、时尚餐厅、地方特色)
休闲棋牌/量贩式KTV/微电影院/电玩娱乐
咖啡甜品/美甲彩妆/美容美发

招商电话:025-66673111、13305178005